

Ученики 1-ых -2 ых классов, среди которых два класса казачьей направленности, в рамках месячника военно-патриотической и оборонно-массовой работы приняли участие в мероприятии «Мы - дети Кубани».

«Наше отечество, наша родина – матушка Россия. Отчеством мы зовем Россию, потому что в ней жили испокон веку отцы и деды наши. Россия - одна человеку мать, одна у него Родина» - так начал свое приветствие к детям председатель Совета стариков Веливечненского казачьего общества подьесаул Щебетьев Николай Григорьевич. Он рассказал младшим школьникам о подвигах, героизме, преданности казаков.

Лопатина Эвелина, Стрельцова Антонина, Дрозденко Никита, Климова Елизавета, Синичкин Максим, Канунников Григорий, Бублик Ксения подготовили и замечательно исполнили стихи о любви к России, о красоте Кубани, о доблести воинов-казаков.

Хор учеников 2 «В» класса исполнил зажигательную песню «Казачата».

Школьники не были формальными зрителями на мероприятии, они подпевали, подтанцовывали, задавали вопросы подьесаулу Щебетеву Н.Г., ласково называя его дедушкой.

Мероприятие сопровождалось красочной презентацией, которую подготовили Азвестопуло В.П. –классный руководитель 1 «В» класса» и Корнилова Л.Н. – классный руководитель 2 «В» класса.

Увлекательная форма подачи материала позволила детям понять простую истину: чтобы стать патриотом, не обязательно быть героем, достаточно любить свою Родину, свой народ, гордиться его прошлым и настоящим.

Это и все другие мероприятия месячника в МБОУ СОШ 5 проводятся и для того, чтобы у наших детей появилось желание ощущать себя гражданином Отечества, появилось чувство ответственности за свое будущее.